Pe3ynTaThT OT H3NLIAHEHHETO HA APHTMETHUHHUTE AelicTBuA =5+(2%2-4/2) e: A) 7 b) 35
B)3 Il

3a u3paza 2+273-3%5 nupBoTO ACHCTBHE, KOCTO LIE CC H3IBLPLLH, €

A) cwbupane b) creneHypaHe B) uzgaxaune [') ymHOKeHHe

®opmyna B Excel e:

A)=2A1-B3 b)(2*A1-B3) B)=2*Al-B3 I') %2*A1-B3

Bsipro 11 e, ye opopMsHeTO Ha CTpaHHLA 33 Me4aT BKJIK4YBa u300p Ha pasmep Ha jiucta?
BapHo 11 e, ue Homeparta Ha cTpaHuinuTe HE mMoxe 1a 6B1aT ¢ puMCKH yicaa?

Bspuo 1n e, 9e B nporpamarta Excel dopmyna moxe 1a 3anousa ¢ = uim +7

BﬁplIU JHE, 49€ C ﬂ36c|pa Ha 3aMeCTH BCHYKH OT AHAN0roBHs Mpo30peLL HBMC]'JH H 3aMCCTH
ABTOMATHYHO MOMKC 14a CC 3aMCCTH Ha BCHYKH MCCTaA IIBPBHAT TCKCT C BTOPHH?

Bapho 1 e, 4ye npu w3bop Ha knasuwa F1 HE moke na TepeuTe 10NbAHKMTENIHA
nHpopmanma’?

Bsipro 1 e, 9e kneTkaTa e ocHoBeH eneMenT B Excel i moxe fa ce gpopmatupa?

Bsipro nu e, ue 8 nporpamata Word Moxe aa ce otnedarta n3bpana 4acT 0T TEKCTOBUS
JMOKYMEHT?

BspHo 111 e, 4e TekcT ce ThpeH ¢ komanaara Find?

Bspnro an e, ge nporpamara Excel HE mowxe na pabotu ¢ gannm or tan Bamyra?

BspHO 111 €, 4e B HACTPOMKUTE 3a MeyaT ce nocoysa oposAT Ha KonusaTa? A&

Bsapuo nu e, ye guammamerra HE e nocuren na nndopmannn?




